План-конспект открытого урока по  физической культуры.
Учитель: Гильфанова О.В.

Класс: 5 
Тема урока: «Учебная игр в  б/б по упрощённым правилам 3на3»
Цели и задачи урока:
- Способствовать развитию координации, скоростно-силовых качеств, выносливость.
- Совершенствование ловли и передачи мяча на месте и в движении, ведение мяча.
- Совершенствование технических элементов игры баскетбол.
- Воспитывать коллективизм, взаимовыручку, привитие интереса к спортивным играм.
Место проведения: спортивный зал.

Инвентарь: свисток, конусы, баскетбольные мячи, карточки с задание
Тип урока: обучаемый

Дата проведения:  07.12.2023 год
Ход урока

	Часть урока
	Содержание
	Дозировка
	Организационно - методические указания

	I
	Подготовительная часть 10 мин

	
	1.Построение

приветствие, сообщение темы и задач урока. Строевые приёмы (направо, налево, кругом)
2 .Ходьба на носках, пятках, перекат с пятки на носок.

3.Бег

-Обычный

-Бег приставными шагами в полу приседе правым и левым боком

-Бег по диагонали с высоким подниманием бедра

-Бег по диагонали с захлестыванием голени назад

4. Упражнения на восстановление дыхания

5. ОРУ

1.И.п. – ноги на ширине плеч. о. с

плеч, о.с. 

1–2–3 – подняться на носки, руки вперед вверх;

носки, руки вперед вверх; 

4 – исходное положение 
2.-И.п.–о.с; 

1–2 – руки дугами вперед вверх; правую ногу назад на носок;

вверх, правую ногу назад 

на носок; 

3–4 – исходное положение

3.И.п. –ноги на ширине  плеч, руки к плечам;

плеч, руки к плечам; 

1–4 – круговые вращения руками вперед;

руками вперед; 

5–8 – то же самое назад 

4.-И.п.– ноги на ширине плеч, руки на поясе;

плеч, руки на поясе; 

1–2 – наклон туловища вправо;

вправо; 

3–4 – то же влево 

5.-И.п.– ноги на ширине плеч, руки скрестно перед собой

плеч, руки скрестно перед 

собой 

1 – наклон к левой; 
2 – наклон вперед; 
3 – наклон к правой; 
4 – исходное положение
6. И.П. Ноги на ширине плеч, руки за голову;

1 – 3 приседание

2 – 4 И.П.

7. И.П. – О.С.

Прыжки на месте на двух ногах.

8. И.П. Ноги на ширине плеч, руки на поясе.

!-3 – поднимаем руки через стороны вверх, стойка на носках – вдох.

2 -4 опускаемся на пятки руки вниз выдох
	1 мин

4 мин

0.5 мин

0.5 мин

0.5 мин

0.5 мин

1 мин

4 – 6 раз

4 – 6 раз

4 – 6 раз

4 – 6 раз

4 – 6 раз

4 – 6 раз

0.5мин

4 – 6 раз
	Обратить внимание на внешний вид учащихся.
Следить за осанкой.
Руки в стороны прямые, ладони вниз, руки за спину

Ноги в коленях согнуты, Бедро выше, руки на поясе, захлест чаще, руки на поясе. Соблюдение дистанции, спина прямая.

Руки в верх вдох, опустили выдох

Подняться на носки выше.

Ногу не сгибать

Амплитуда вращения максимальная

Лопатки сведены, локти точно в стороны, спину держать ровно.

Ноги не сгибать, наклон глубже.

Таз в сторону не отводить.

Ноги не сгибать, наклон глубже, ладонями касаться пол.

Руки за голову, Присед глубже. Локти в стороны, спина прямая.

 Прыжки на носках.

Руки поднять повыше, на вдохе потянуться, на выдохе опуститься расслабить руки  наклоном туловища вперед, покачивая руками.

	II
	Основная часть 30 мин

	
	Элементы баскетбола
-Перестроение в колонну по два в движении
Упражнения с мячами на месте
-вращение мяча на уровне пояса 2 раза влево,2 раза вправо.
-Вращение мяча вокруг ног «восьмеркой»
-ловли и передачи мяча двумя руками от груди.
- передача с ударом о пол.
- передача мяча по воздуху
-Ведение мяча и передача с места
Игра по упрощенным правилам 4*4 или 3*3

	1 мин

2мин

2мин

2мин

2мин

2мин

2мин

17мин
	Обращать внимание на стойку и положение рук.

Передачи мяча выполняются от груди двумя руками, с отскоком от пола точно в руки партнеру, Основной акцент ведется на передачу мяча грудь в грудь. Основное движение рук от груди. Локти не разводим в стороны. При приеме мяча руки согнуты
Мяч ведут вокруг партнера, возвращаются на место и выполняют передачу мяча.
Следить за выполнением основных правил игры в баскетбол. Обучающиеся сами должны заметить ошибки после игры группы. По площадке нельзя бегать с мячом, вести мяч можно только одной рукой. Если игрок остановился, он может сделать бросок в кольцо или передать мяч игроку своей команды. Если мяч ушёл за площадку или было нарушение правил, мяч сбрасывают из-за боковой линии.

	III
	Заключительная часть 5 мин

	
	1.Построение, 

2.подведение итогов урока, урока.

3. Рефлексия: 

Вопросы к детям о ходе урока

•Какие технические приемы были задействованы на уроке?

•Над какими техническими приемами нужно каждому из вас поработать?

•Понравился ли вам урок?

 - Домашнее задание
	30сек.
1, 5мин

1.5мин
1.5мин
	В шеренгу по одному.

Отметить внимательных и активных, указать на общие ошибки.




